





### టీపీసీసీ అధ్యక్షునికి అభినందనలు తెలిపిన మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు పి, నవీన్ గుప్తా!!



**అక్షర విజేత, శివంపేట.** తెలంగాణ కాంగ్రెస్ కమిటీ సూతన అధ్యక్షులు గా నియామకమైన మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ను రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ ట్రైగర్ మైనంపల్లి హనుమంతరావు గృహంలో సర్పాఠాధికారి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి ఆవుల రాజరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే మదన్ రెడ్డి డివీసీ అధ్యక్షులు అంజనేయులు గౌడ్ తో కలిసి అభినందనలు తెలియజేసిన మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు నవీన్ గుప్తా ఈ కార్యక్రమంలో ఓపిసిఎస్ చైర్మన్ వెంకట రామిరెడ్డి, బండారి గంగాధర్, కరుణాకర్ రెడ్డి, మాధవరెడ్డి, లక్ష్మీ కాంతారావు, నారా గౌడ్, వెంకట రెడ్డి, వేణుగోపాల్ రెడ్డి, బానంపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్, చాలా గణేష్, వివిధ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### సీజనల్ వ్యాధుల మెడికల్ క్యాంపు



**అక్షర విజేత:సర్పంచిలపేట** ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో సీజనల్ వ్యాధులు టైఫాయిడ్ మరియు వికెన్ గుర్నా దెంగ్యూ విష జ్వరాలు ప్రభల అవకాశం ఉన్నందున సర్పంచిలపేట మండల కేంద్రంలోని ఎస్సీ కాలనీలో మెడికల్ క్యాంపు నిర్వహించి విషజ్వరాలతో వివిధ రకాల వ్యాధులతో బాధపడుతున్న 70 మందికి దెంగ్యూ టైఫాయిడ్ పరీక్షలు నిర్వహించి మందుల పంపిణీ చేయడం జరిగింది. మెడికల్ క్యాంపులో తాపశీల్డర్ నాగరాజు

### ఫార్మా కంపెనీలతో రైతులకు అన్యాయం చెయ్యొద్దు



**అక్షర విజేత జూపాలాడ ప్రసంగి** జూపాలాడ ఉన్న ఊరును తమ తల్లి లాంటి భూమిని ఎమ్మెల్యే కోనేటి మాణిక్ రావు డిసిఎంఎస్ చైర్మన్ శివకుమార్ న్యాయల్ మండలంలో ఏర్పాటు చేస్తున్న ఫార్మా కంపెనీ వల్ల మూడు గ్రామాలకు కలుషితం అవుతాయని ఫార్మా కంపెనీ ఏర్పాటుని నిరసిస్తూ సంగారెడ్డిలోని కలికేటి కార్యాలయం ముందు రైతులతో కలిసి ధర్నా నిర్వహించిన శాసనసభ్యులు కొనింటి మాణిక్ రావు డిసిఎంఎస్ చైర్మన్ శివకుమార్ ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే డిసిఎంఎస్ చైర్మన్ మాట్లాడుతూ న్యాయల్ మండలంలోని 2003 ఏకకాలంలో ఫార్మా కంపెనీ ఏర్పాటు చేయడానికి ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకోవడంతో అమంజలంలోని మూడు గ్రామాల ప్రజలకు నష్టం వాటిల్లుతుంది రైతులకు వ్యవసాయం తప్ప మరో జీవనోపాధి తెలవదు

### కాంగ్రెస్ పార్టీ టిపిసిసి అధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ను ఘనంగా సన్మానించిన మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు!

**-కొడకంచి శ్రీనివాస్ గౌడ్!!**



నాగేష్, హరిబాబు, ముద్దు గల సర్పంచి, మరియు శివంపేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**అక్షర విజేత, శివంపేట.** తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులుగా సూతనంగా నియమితులైన బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ను శివంపేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కొడకంచి శ్రీనివాస్ గౌడ్ పూలతో ఇచ్చి శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే మదన్ రెడ్డి, నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి ఆవుల రాజరెడ్డి, శివంపేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కొడకంచి సుబ్బర్షణ్ గౌడ్, మరియు మాజీ జెడ్పీసీ లక్ష్మీకాంతం, మాజీ ఓఎస్ఓఎస్ చైర్మన్ వెంకటారెడ్డి, శివంపేటమాజీఎంపీటీసీ జంగం విజయ వెంకటేశం, గోపాలం మాధవరెడ్డి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, మంతూరి రమేష్ గౌడ్, నారా గౌడ్, ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు తిరుపతి రాజ్ గౌడ్, శివంపేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకులు కొడకంచి గణేష్ గౌడ్, సూర్యం సోహన్, కామని

### వరద బాధితులకు వాసవి క్లబ్ ఇంటర్వేషనల్, సత్య సాయి సేవా సమితి చేయూత

**- బాధితుల సహాయార్థం బట్టలు నిత్యవసరాలు అందజేసిన వాసవి క్లబ్ ఇంటర్వేషనల్ సభ్యులు**



ప్రోగ్రాం కోఆర్డినేటర్ వచ్చా గీత అధ్యక్షులతో బట్టలు నిత్యవసరాల వస్తువులు అందజేసినందుకు ఖమ్మం పట్టణానికి తదిరి వెళ్లారు. సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వరదల మూలంగా ఖమ్మం పట్టణంలో పరిస్థితి రయనియంగా మారినందున ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బట్టలు, కడుపునిండా తిండి లేక ప్రజలు అవస్థలు పడుతున్నారని తెలుసుకొని వాసవి క్లబ్ ఇంటర్వేషనల్ వి 104 ఏ అధ్యక్షులతో తాముకా కలిసి బట్టలు, బియ్యం, నిత్యవసరాలు సమకూరుస్తున్నట్లు తెలిపారు. దాతల ముందుకు వచ్చి ఖమ్మం వరద బాధితులకు తమకు చేతనైన సహాయ సహకారాలు అందించాల్సిందిగా విజ్ఞప్తి చేశారు. బియ్యం నిత్యవసరాలతో పాటు 300 మంది బాధితులకు పబ్లి గీత సహకారంతో అన్నప్రసాద వితరణ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో సత్యసాయి సేవ సమితి సూర్యాగూడ, శివ్ ప్రభాకర్, శివ్ ఉపేందర్, దొడ్ల లక్ష్మీనారాయణ, సూర రవివంశీ, బద్దే మధు, నాగు బండి లక్ష్మీకాంత్, మొరిశేడ్డి జ్యోతి, పాలవరపు పుకలపంపర్ తదితరులు ఉన్నారు.

**అక్షరవిజేత,సూర్యాపేట ప్రసంగి :** కొద్దిరోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాల మూలంగా వచ్చిన వరదలతో తీవ్రంగా నష్టపోయిన ఖమ్మం పట్టణ వరద బాధితులకు వాసవి క్లబ్ ఇంటర్వేషనల్ వి 104ఏ గవర్నర్ రావడ కమలాకర్, వాసవి క్లబ్ జిల్లా ఇన్చార్జి అయ్యకు గౌరవం తెచ్చి పట్టణ, క్లబ్ ఇంటర్వేషనల్

### యాదాద్రి ధర్మల్ పవర్ ప్లాంట్ లో భద్రతా చర్యలు బలంగా ఉండాలి.. ఎం ఎల్ ఏ - బి ఎల్ ఆర్

**అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రసంగి :** డామరచర్ల మండలం యాదాద్రి ధర్మల్ పవర్ ప్లాంట్ లో ఉన్నత అధికారులతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఏర్పాటుగడ శాసనసభ్యులు బట్టలు లక్ష్యాధి - బి ఎల్ ఆర్ మరియు మిర్చాగూడ డి ఎస్ సి రాజశేఖర్ రాజు పాల్గొన్నారు.. ఈ సందర్భంగా అధికారులతో ఎం ఎల్ ఏ - బి ఎల్ ఆర్ మాట్లాడుతూ... పవర్ ప్లాంట్ లో పోలి జరగడం ఇది రెడవ సారి భద్రత కల్పించడంలో అధికారులు విస్తరం అయ్యారు.దీనికి కావించి అయిన ప్రతిబక్తిపై కఠినమైన చర్యలు తీసుకుంటామని అలాగే మరోసారి ఇలాంటి సంఘటనలు జరగకుండా భద్రతా చర్యలు బలంగా ఉండాలి అని అధికారులకు సూచించారు.ఇది ప్రభుత్వం ఖజానా అంటే ప్రజలది ప్రజల ధనాన్ని దొచుకోకుండా కాపాడాల్సిన బాధ్యత అధికారులది అంటే మనదే.. గత పాలనలో జరిగిన పొరపాట్లను జరగకుండా. ప్రతిబక్తిరూ బాధ్యతగా ఉండాలి అన్నారు.మరో సారి ఇలాంటి ఘటనలు జరిగితే ప్రతిబక్తిపై



తీవ్రమైన చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో పవర్ ప్లాంట్ ఎస్ సి , ఇతర ఉన్నత అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### మార్క్సిస్టు మావోపాఠ్యాయుడు కావ్రేడ్ మావో ఆశయాలు గు సాధిద్దాం సిపిఐ (ఎం -ఎల్) న్యూడెమోక్రసీ

**అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రసంగి:** మార్క్సిస్టు మావో ఉపాధ్యాయుడు కావ్రేడ్ మావో 48 వ వర్సంతి సందర్భంగా సూతనకల్ మండలం చిల్లకంట్ల గ్రామంలో అమరవీరుల స్మారకం ముందు కావ్రేడ్ మావో చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించి రెండు నిమిషాలు మౌనం పాటించారు.ఈ సందర్భంగా విజిఎంఎంఎస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు డెబ్బెండ్రి రంగాధర్ మాట్లాడుతూ అధునిక ప్రపంచం చరిత్రలో అత్యంత ప్రభావంపడమైన వ్యక్తులలో మావో ఒకరు అన్నారు. చైనాలో భూస్వామ్య విధానార్థి రద్దు చేయడం కావ్రేడ్ మావో నాయకత్వంలో సుదీర్ఘ సాయుధ పోరాటం జరిగింది అని అన్నారు. చైనాలో ఏర్పాటుచేసిన విజయవంతం చేయడంలో సోవియట్ యూనియన్ సహాయం తీసుకున్నారని అన్నారు. చైనాలో మావో నాయకత్వంలో లాంగ్ మార్చ్ చేసి చరిత్రలో నిల్చున్నారు. విప్లవం విజయవంతమైన తర్వాత కూడా సాంస్కృతిక విప్లవాన్ని కి చిలుపునిచ్చారు. పాత ఆచారాలు అలంకార్యు ఆలోచనలు సాంస్కృతిక తిరి ముట్టించటం తీవ్ర కృషి చేశారు. చైనాలో కమ్యూనిస్టులు అధికారంలోకి వచ్చాక మావో ప్రపంచంపంపంత్ ఆయన ఆలోచనలు సుపరిచితం ఆయన అని



కొనియాడారు. మావో ఆలోచనలు ఆచరనా ప్రజా ఉద్యమాలను తీవ్రతరం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో ఐస్టియూ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి డేజీ ఆ మధు, సిపిఐ (ఎం-ఎల్) న్యూడెమోక్రసీ మండల కార్యదర్శి సుకేంద్ర శ్రీనివాస్ రెడ్డి ,చిల్లకంట్ల గ్రామ కార్యదర్శి దర్శు మల్లయ్య, బీమల సమయ్య, ముద్దు మల్లయ్య,యలమకంటి సత్యయ్య, పులుసు రాములు, కల్ల సేనారెడ్డి,యలమకంటి దినేష్, జటంగి శిఖర్, దశరథ, తదితరులు పాల్గొన్నారు



# కుక్కలు భయభయం..కుక్కలు..!

- ఏ గల్లీలో చూసిన దజన్ల కొద్దీ తిరుగుతున్న కుక్కలు
- భయం గుప్పెట్లో మండలంలోని ప్రజలు
- సూట్ విద్యార్థులకు పొంచి ఉన్న ప్రమాదం
- వీధి కుక్కలను బంధించి..ప్రజలకు రక్షణ కల్పించాలి



**అక్షర విజేత జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి:** జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మొగుళ్లపల్లి మండలంలోని వివిధ గ్రామాలలో వీధి కుక్కలు ఏ గల్లీలో చూసిన దజన్ల కొద్దీ కలియ తిరుగుతూ, సైరవిహారం చేస్తున్నాయని, బాలసారులను, బైకర్లను, ఆయా గ్రామాల ప్రజలను సైతం భయభ్రాంతులకు గురిచేస్తున్నాయి. అదేవిధంగా ఒంటరిగా కనిపించిన వస్తులను, సూట్ పిల్లలను తరుముతూ..ముచ్చుమటలు పట్టిస్తున్నాయి. వలమార్లు ముకుమ్ముడిగా దాడులు చేస్తూ..భయభ్రాంతులకు గురిచేస్తున్నాయి. సూట్ కు వెళ్లే విద్యార్థులు వీధిని చూసి సూట్ కు వెళ్లేదానికి జంతువువారు. బాల బడికి వెళ్లే దినార్థులకు వీధి వల్ల ప్రమాదం పొంచి ఉంది. వీధి కుక్కలు రాష్ట్రంలో అనేకచోట్ల పనిపిల్లలను పొట్టపెట్టుకున్న సంఘటనలను గుర్తు వీధి కుక్కలను తల్లిదండ్రుల గుండెల్లో రైళ్ల వరుగుతున్నాయి. ఈ వీధి కుక్కలు ఎప్పుడు ఎవరిని కలిసిపోయానని పనిపిల్లల తల్లిదండ్రులు, ఆయా గ్రామాల ప్రజలు అందోళన చెందుతున్నారు. విస్తలవిడిగా సంవర్షం ప్రతి ఏట కుక్కలను ఇలాగే వదిలేస్తే భారీ మూఝాన్ని చెల్లించుకోవలసి వస్తుందని, ఎవరికీ ఏ

చోరీ జరగకముందే వీధిని బంధించి ప్రజలకు రక్షణ కల్పించాల్సిందిగా మండలంలోని ప్రజలు సంబంధిత అధికారులను దిమాండ్ చేస్తున్నాను.

## శివంపేట మండలంలో టి పి టి ఎఫ్ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం!

మండల బాధ్యులు సంతోష్ కుమార్ , నారాయణ గౌడ్.!!

**అక్షర విజేత శివంపేట.** శివంపేట మండల కేంద్రంలో టి పి టి ఎఫ్ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం రాష్ట్ర కౌన్సిలర్ రాజేంద్రప్రసాద్ మరియు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకటరామిరెడ్డి నభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. శివంపేట మండల బాధ్యులను పరిగెత్తిన సంతోష్ కుమార్ గుప్తా నారాయణ గౌడ్ కు మరియు ఎం సింహకు మండల బాధ్యులను అప్పగించారు. అనంతరం టి పి టి ఎఫ్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకటరామిరెడ్డి మరియు రాష్ట్ర కౌన్సిలర్ రాజేంద్రప్రసాద్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉపాధ్యాయులకు వెంటనే పెంబింగ్ డి ఏ లను విడుదల చేయాలని మరియు సిపిఎన్ రద్దు చేయాలని అదేవిధంగా 317 జీవో బాధ్యులకు నాయం చేయాలని టి పి టి ఎఫ్ తరపున దిమాండ్ చేశారు. ఈ



కార్యక్రమంలో మండలంలోని ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అంగరంగ వైభవంగా భక్తిశ్రద్ధలతో వినాయక ప్రత్యేక పూజలు

-అద్ద యాత్ రావకొండ శివకుమార్



**అక్షర విజేత సూర్యపేట ప్రతినిధి** అంగరంగ వైభవంగా భక్తిశ్రద్ధలతో వినాయక మండపాల వద్ద భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి గణపాధునికి అర్చనలు చేశారు. ప్రారంభించినా నవరాత్రులు తొమ్మిది రోజులు ఘనంగా పూజలు నిర్వహించనున్నారని అద్ద యాత్ కస్తూరి బజార్ కేంద్రం తో పాటు వివిధ గ్రామాలలో వినాయకుని ఆధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కస్తూరి బజార్ కేంద్రం వద్ద, అర్చకులు ఇరు వంటి రావకొండ శివకుమార్ అద్ద యాత్ అధ్యక్షులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

## అంగన్వాడీ 6 కేంద్రంలో పోషన్ మహోత్సవం



**అక్షర విజేత సూర్యపేట ప్రతినిధి** నేరడుపల్లె లో అక్షర విజేత సూర్యపేట ప్రతినిధి అంగన్వాడీ-6 కేంద్రంలో పోషన్ మహోత్సవం వద్దలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వై నరం ఆయా పద్మ మరియు గర్భాక్షయ, గర్భాక్షయ, బాలింతలు, కిశోర బాలింతలకు ప్రతి బాలింతలు అదేవిధంగా 7 నెలల నుండి 3 సంవత్సరాల వరకు తల్లులు పిల్లలు పూజలు నిర్వహించారు. తీసుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో వార్డు కౌన్సిలర్ తాబుద్రి సాయి వార్డు

## తెలంగాణ ప్రజల గుండెల్లో

## చిరస్థాయి స్థానిం పొందిన ప్రజాకవి

**అక్షర విజేత నర్సంపేట/** భానాపురం మండల కేంద్రంలో స్వర్ణీయ కాశీ నారాయణ రావు జయంతి సందర్భంగా చిరస్థాయిని పూజించిన వాణి జస్టి థియేటర్ సెంటర్ సెంటర్ స్వర్ణీయ సుందర్లన్ రెడ్డి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలందరికీ తెలంగాణ భాషా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు. ఈ సందర్భంగా జస్టి థియేటర్ సెంటర్ సెంటర్ స్వర్ణీయ సుందర్లన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్ర సాధన కోసం, తన వ్యాసాలు, రచనల ద్వారా ప్రపంచంలో దాని చెప్పిన మహనీయునికీ భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ ప్రజాని విశ్వాస్ అర్పిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీ వేములపల్లి ప్రకాష్ రావు, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ బత్తిని శ్రీనివాస్ గౌడ్, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు మహాలక్ష్మి వెంకట నర్సయ్య పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## నిజాంసాగర్ ప్రాజెక్టును

## సందర్శించిన జుక్కల్ ఎమ్మెల్యే సతీమణి



**అక్షర విజేత నిజాంసాగర్** జుక్కల్ ఎమ్మెల్యే తోట లక్ష్మీ కాంతారావు సతీమణి తోట అర్చన నిజాంసాగర్ ప్రాజెక్టును సందర్శించారు. ఎగువ ప్రాంతంలో కురిసిన వర్షానికి వస్తున్న భారీ నీటి ప్రవాహానికి నిజాంసాగర్ ప్రాజెక్టు ఐదు గేట్లను ఎత్తి మంటరా నదిలోకి నీళ్లను విడుదల చేయడంతో ప్రాజెక్టుకు సందర్భకు తాకిడి ఎక్కువైంది.

సందర్శనకు వచ్చిన ఆమె మాట్లాడుతూ నిజాంసాగర్ ప్రాజెక్టు మూడు రాష్ట్రాలకు సరిహద్దుగా ఉండడంతో ఇక్కడుకు సందర్భకులు ఎక్కువగా వస్తుంటారన్నారు. వారికి ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. అలాగే గేట్ల కింది భాగంలో నీటి ప్రవాహం ఉధృతంగా ఉంటుందని, అక్కడకి సందర్భకులను వెళ్లకుండా ప్రమాదాల బారిన పడకుండా ఉండే విధంగా పోలీసు అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలని ఆమె సూచించారు. నిజాంసాగర్ ప్రాజెక్టు పైకి సందర్భకులకు అనుమతులు ఇవ్వడం లేదని కొందరు ఆమె దృష్టికి తీసుకుపోగా దీని విషయమై అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని తెలిపారు. చర్యలు తీసుకునే విధంగా ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకెళ్లిన సమస్య పరిష్కారం ఆయన విధంగా చూస్తానని వర్ణనలు చేశారు. ఆమె వెంట నిజాంసాగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్, మాజీ జిల్లాకమిటీ చీఫ్ డి.జయ ప్రదీప్, కిషోర, రావాల, గాంధీ రమేష్, రామ రాధోర్ వివిధ కాశుల చెందిన అధికారులు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## షీ టీమ్స్ టి సేవ్ యామ్ నూతన చట్టాలపై అవగాహన సదస్సు



**అక్షర విజేత సూర్యపేట ప్రతినిధి :** సూర్యపేట జిల్లా ఎస్సీ సన్ డ్రీమ్ సింగ్ ఆటోకాల మేరకు సూర్యపేట షీ టీం ఎస్సీ సీనియర్ అధ్యక్షులతో కోడూడ పట్టణంలో ప్రభుత్వ 30 వకల ఆసుపత్రి నందు అవగాహన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఇక్కడ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ సీనియర్, ఆసుపత్రి నందు సేవలు అందించే మహిళా సిబ్బందికి నూతనంగా ప్రవేశపెట్టిన చట్టాల గురించి షీ టీమ్స్, మహిళల భద్రత మరియు రక్షణ మరియు టి సేఫ్ యామ్ ను ప్రతి మహిళ సెల్ లో టి సేఫ్ యామ్ ను డౌన్లోడ్ చేసుకుని ఉదాహరించు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంనకు షీ టీమ్స్ ఎస్సీ సీనియర్ కృష్ణమూర్తి, మహిళా కాన్సిల్లర్ సాయి జ్యోతి మరియు ఆసుపత్రి సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



# మానవతా ఆధ్వర్యంలో విజయవాడ వరద బాధితులకు సహాయ చర్యలు



**గోపాలపురం మండలం అక్రమ విజేత,** మానవతా ఆధ్వర్యంలో సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో విజయవాడ ప్రజలకు సహాయ చర్యలు చేపట్టడం జరిగింది. మానవతా ఆధ్వర్యంలో సేవ సంఘం మండల వైద్య జోన్ల గడ్డ రాంబాబు గారు పిలుపుమేరకు మండల అధ్యక్షుడు పప్పు సత్య కృష్ణారెడ్డి గారి ఆధ్వర్యంలో గోపాలపురం మండలం అన్ని గ్రామాలు సుండి విరాళాలు సేకరణ చేసి... నిల్వ ఉండే నిరాశ్రయలకు ఉపయోగపడే ఆహార పదార్థాలు వారికి అవసరమయ్యే దుప్పట్లు చీరలు, బుగ్గీలు మరియు బట్టలు సుమారు మూడు లక్షల రూపాయల విలువైన సామాగ్రి గోపాలపురం మండలం సుండి మానవతా సభ్యులు విజయవాడకు వెళ్లి లేరుగా బాధితులకు అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మరియు విరాళాలు సేకరణ సహకరించిన మానవతా సభ్యులందరికీ కూడా పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నాడు. నిన్న విజయవాడలో జరిగిన బాధితులకు అవసరమయ్యే సామాగ్రి అందించే కార్యక్రమంలో గదా జోగేంద్ర ప్రసాద్ గారు, (ట్రైబరర్), నెల్లి చంద్రశేఖర్ గారు, (డ్రైన్ చైర్మన్), సభ్యులు ముప్పున కృష్ణ, పరప్రసాద్ గారు, సిఆర్పి నాగరాజు పాల్గొనడం జరిగింది. వీరందరికీ పేరుపేరునా గోపాలపురం మండలం మానవతా క్రైస్టల్ మరియు సభ్యులు ధన్యవాదాలు తెలియజేయడం జరిగింది.

# మానవసేవయే..మాధువ సేవగా.. ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ ఫౌండేషన్



**-ప్రయాణికుల సౌకర్యార్థం 5 బెంచీల ఏర్పాటు**  
కేంద్రంలో 5 బెంచీలను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా అయిది మారుతీ విలేజ్ లలో మళ్లీ మూడు బెంచీలను భూపాలపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని 100 పడకల ఆసుపత్రి, జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయానికి వందలాది మంది వస్తుండడంతో..బస్ షెల్టర్ వద్ద ప్రయాణికులు కూర్చోవడానికి ఇబ్బందులు వడుతున్నారని, అదేవిధంగా ఇటీవల ఒక వృద్ధురాలు బస్సు షెల్టర్ వద్ద నిలబడి కళ్ళు తిరిగి పడిపోవడం తనను కలచివేసిందని, దీంతో పేద ప్రజలకు సేవ చేయడంలోనే దైవత్యం దాగి ఉందని భావించిన..తాను ప్రజల సౌకర్యార్థం తన సొంత ఖర్చులతో 5 బెంచీలను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లాలోని అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, ప్రజలు ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ ఫౌండేషన్ క్రైస్టల్ అయిది మారుతీ అభినందిస్తున్నారు.

**అక్రమ విజేత జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రసాద్:** మానవసేవయే..మాధువ సేవగా.. ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ ఫౌండేషన్ పనిచేస్తుంది. ఫౌండేషన్ క్రైస్టల్ అయిది మారుతీ ప్రయాణికుల సౌకర్యార్థం జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా

# డివైడర్ మధ్యలో నిలిచిపోయిన భారీ వాహనం

**-రాజీవ్ రహదారి ఇరువైపులా స్తంభించిన డ్రాఫిట్**  
అక్రమ విజేత కొండపాక భారీ వాహనం దుర్ఘటన శివారులో యూటర్న్ తీసుకుంటుండగా డివైడర్ మధ్యలో నిలిచిపోయింది. దాంతో రాజీవ్ రహదారిపై ఇరు ప్రక్కల వాహనాలు ఎక్కడిక్కడ నిలిచిపోయాయి. హైదరాబాద్ వైపు నుంచి సిద్దిపేట వైపు వెళ్తున్న భారీ లాల్ బందారం వెళ్తున్న దుర్ఘటన తర్వాత యూటర్న్ తీసుకుంటుండగా డివైడర్ పైకి వెళ్లి బ్రైల్ ఇరుక్కపోయి నిలిచిపోయింది. దాంతో రెండు వైపుల క్రాస్ అప్రంగా వాహనం నిలిచిపోవడంతో రాజీవ్ రహదారిపై వెళ్తున్న ఇరువైపుల వాహనాలు ఎక్కడిక్కడ నిలిచిపోయాయి. సుమారు అరగంట పాటు ఎటు రెండు కిలోమీటర్ల మేర వాహనాలు నిలిచిపోయాయి. దోలో ప్లాజా వారికి సమాచారం ఇవ్వడంతో కంట్రీస్ తెచ్చి లోడ్లుకు అడ్డంగా ఉన్న లాల్ బి తొలగించారు.



# తన భూమిని అక్రమంగా పట్టా చేసుకున్నారు న్యాయం చేయండి

**-సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు ఇద్దరు పిల్లలతో మహిళ దీక్ష**  
అక్రమ విజేత నిజాంపేట కామారెడ్డి జిల్లా జాకీర్ నియోజకవర్గం లోని కొలన్ గ్రామానికి చెందిన పూజ భూమికి వారసులు ఉండగా కూడా కొంతమంది ఎవరూ లేరు అంటూ తప్పుడు రికార్డు మామ భూమిని అక్రమంగా పట్టా చేసుకుని భూమిని అనుభవిస్తున్నారని ఓ మహిళ ఇద్దరు పిల్లలతో కలిసి కామారెడ్డి జిల్లా బాన్సువాడ అర్చి. కార్యాలయం ముందు దీక్షకు దిగారు. వివరాల్లోకి వెళ్తే జాకీర్ మండలం కొలన్ గ్రామానికి చెందిన పూజ, ఆమె తల్లిదండ్రులకు చెందిన భూమిని ఒక వ్యక్తి అక్రమంగా పట్టా చేసుకుని అనుభవిస్తున్నారని ఆమె సోమవారం దీక్షకు కూర్చున్నారు. తండ్రి మరణంతో 2018లో తల్లి కూడా పనిపోయింది తల్లి పేరు మీద ఉన్న భూమి వారసులైన పూజ పేరు మీద రెవెన్యూ అధికారులు చేయవలసి ఉండగా, పూజ ఆ సమయంలో మైనర్ ఉండడం వల్ల ఎక్సర్ మూడు గుంటల భూమిని పట్టా చేసే అధికారం లేదని, ఒక వ్యక్తితో రెవెన్యూ అధికారులు కుమ్మత్తి ఆ భూమిని ఒక వ్యక్తి

పేరు మీద పట్టా చేసి పెట్టారు. ఇప్పుడు ఆ భూమి ఇప్పటికీ పూజ అధికారులు మొరపట్టుకున్నప్పటికీ అధికారులు కరుణించకపోవడంతో న్యాయం కోసం సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయం వెళ్లి ఎక్కడవలసిన పరిస్థితి తీసుకువచ్చారు జాకీర్ రెవెన్యూ అధికారులు. ఇద్దరు పిల్లలతో పూజ సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు బయట దీక్షకు కూర్చున్నారు. తన సమస్యలు చెప్పుకోవడానికి వస్తే సబ్ కలెక్టర్ అందుబాటులో లేకపోవడం నిరాశగా వెళ్లిపోయింది. తన భూమి తనకు వారు లోజులో తన పేరు మీద పట్టా కాకుంటే సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు ఆసురణ దీక్షకు చేస్తానని పూజ హెచ్చరించారు. ఈ విషయంపై జాకీర్ తానిల్దార్ హెమబిందువరణ కోరగా తన పద్దకు ఎవరూ రాలేదని, వస్తే పూర్తి వివరాలు విచారించి న్యాయం చేస్తానని తానిలే



# కొండపాక బాలుర ఉన్నత పాఠశాలలో కాలోజి జయంతి వేడుకలు

-కాలోజి జీవితాన్ని అదర్చంగా తీసుకోవాలి  
-సిద్దిపేట డిఇ. శ్రీనివాసరెడ్డి



**అక్రమ విజేత కొండపాక** కాలోజి జీవితాన్ని సూచించారు. అదర్చంగా తీసుకొని ముందుకు సాగాలని సిద్దిపేట ఈ సందర్భంగా పాఠశాల అవరణలో మొక్కను విద్యార్థులు అధికారి శ్రీనివాస్ రెడ్డి విద్యార్థులకు నాటారు. పాఠశాల అవరణలో ఉన్న బడి తోటను, సూచించారు.. కొండపాక బాలుర ఉన్నత పాఠశాలలో కాలోజి జయంతి వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు కన్నపర్తి చంద్రి ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోలొం నముద్రాల శ్రీనివాస్, పిడి నర్సా భాస్కర్ రెడ్డి , లాలనూరు. వ్యక్తిగత వంతులతో పాటు ఉపాధ్యాయులు తిరుపతి శోక రాజ్ , పాఠశాల పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని పివీసీ క్రైస్టల్ భూజ్యుల రమేష్ పాల్గొన్నారు.

# ప్రతి మంగళవారం రాష్ట్రస్థాయి ప్రజావాణి కార్యక్రమం నిర్వహణ

**అక్రమ విజేత సిద్దిపేట** ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులకు తెలియజేయమిది 16వ కేంద్ర అర్థిక సంఘంతో మహాత్మా జ్యోతి బా పూలే ప్రజా భవన్ లో నిర్వహించబడే ముఖ్యమైన సమావేశాల కారణంగా 10 తారీకు 09 నెల మంగళవారం రోజున నిర్వహించబడే ప్రజావాణి కార్యక్రమం 11 తారీకు 09 నెల బుధవారానికి వాయిదా వేయబడింది. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులందరూ ఈ మార్పును గమనించి 10 తారీకు 09 నెల మంగళవారం కు బదులుగా 11 తారీకు 09 నెల బుధవారం నాడు ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి హాజరుకావాలని కలెక్టర్ ఆ ప్రకటన లో విజ్ఞప్తి చేశారు.



# బాల రామ జయంతి ఉత్సవాలు

-భారతీయ కిసాన్ సంఘ ఆధ్వర్యంలో జెండా ఆవిష్కరణ



**అక్రమ విజేత కొండపాక** బలరామ జయంతి సందర్భంగా ఆవిష్కరణ మండల పరిధిలోని వివిధ గ్రామాలలో బలరామ జయంతి సందర్భంగా రైతులు రైతు సంఘం ఆవిష్కరించారు. భారతీయ కిసాన్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని వివిధ గ్రామాలలో ఉదయం రైతులు పుసపాయానికి మూలపురుషుడైన బలరామ జయంతి సందర్భంగా జెండా పరిధిలోని వెలుకట్ల చౌరస్తా, బందారం, అంకిరెడ్డిపల్లి తదితర గ్రామాలలో జెండా ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ గ్రామాలలోని రైతులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.





# ప్రమాదం అంచున సెల్ఫీలు

-నిజాంసాగర్ ప్రాజెక్టు వద్ద ప్రమాదం అంచున సెల్ఫీలు దిగుతున్న యువకులు  
-వడ్డించుకోని పోలీసు అధికారులు



అక్షర విజేత నిజాంసాగర్ నిజాంసాగర్ ప్రాజెక్టు గేట్లు దిగువ నదిలో నీరు వదలడంతో ప్రాజెక్టు కింది భాగంలో ప్రమాదం అంచున్న సెల్ఫీలు నిజాం సాగర్ ప్రాజెక్టును చూడడానికి వచ్చిన వర్కాలకులు ప్రమాదమందినా సెల్ఫీ దిగుతున్నారని

## నాణ్యమైన చేప పిల్లల్ని ఇప్పించగలరు

-మత్స్యశాఖ సమాఖ్య చైర్మన్,కమిషనర్ లను  
సన్మానించిన షాద్ నగర్ ముదిరాజ్ నాయకులు.



**అక్షరవిజేత,రంగారెడ్డి షాద్ నగర్:** గత సంవత్సరం కంటే ఈ సంవత్సరం బాగా వర్షాలు కురిసి, చెరువులు కుంటలు జలకలను సంతరించుకున్నాయని,ఇందులో నాణ్యమైన చేప పిల్లలను పంపిణీ చేయాలని కోరారు తెలంగాణ రాష్ట్ర ఫిషరీస్ కమిటీ ఎగ్జిక్యూటివ్ సభ్యులు తుమ్మల గోపాల్ ముదిరాజ్,షాద్ నగర్ తాలూకా ముదిరాజ్ సీనియర్ నాయకులు అంపరామలు ముదిరాజులు...సోమవారం హైదరాబాద్ లోని మత్స్యశాఖ కార్యాలయంలో మత్స్య సహకార సమాఖ్య చైర్మన్ మెట్ట సాయిని మరియు కమిషనర్ కె.బి.ఎస్.ని సన్మానించే సేని ఆధిపందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ,రాష్ట్రంలో మత్స్యశాఖలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు వారి రృద్ధికి తీసుకెళ్లడాన్ని తెలిపారు.అంతేకాకుండా గ్రామాల్లో నీటికి సాఫైటీ లేని వాళ్ళు సంపూర్ణ ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించినట్లు తెలిపారు.చెరువుల్లో కుంటలలో చేపలు వదిలే సమయం ఆసన్నమైంది కాబట్టి, మంచి నాణ్యమైన చేప పిల్లల్ని పంపిణీ చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని మత్స్యశాఖ కమిషనర్ ను కోరినట్లు తెలిపారు. మత్స్యశాఖ కమిషనర్ మరియు సమాఖ్య చైర్మన్ ను కలిసిన వారిలో షాద్ నగర్ యువత సీనియర్ నాయకులు మంగమధు ముదిరాజ్, గూడూరు సురేష్ ముదిరాజ్,హేమాజిఫూర్ పోతుల శివకుమార్, జగ్గెద్ద నియోజకవర్గ ముదిరాజ్ మహేశ్ అధ్యక్షులు రాజమౌళి కాలేజీ ముదిరాజ్, షేక్ రెడ్డి, గణపరం నరసింహ ముదిరాజ్, జాకారం మజ్బీద్ ముదిరాజ్, తదితరులు ఉన్నారు...

# కాశీపూర్ గ్రామంలోని కురువ సంఘం సమావేశం ఏర్పాటు

-సంఘం సమావేశంలో నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు జగదీశ్వర్



అక్షర విజేత, తాండూరు తాండూర్ నియోజకవర్గంలోని బషీరాబాద్ మండలం కాశీపూర్ గ్రామంలోని సోమవారం కురువ సంఘం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు జగదీశ్వర్, ఉపాధ్యక్షులు పూజారి పంపిరి హోజుర్, ఈ సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ కురువ సంఘం అభివృద్ధి చెందాలంటే ముందుగా మనసులూ బాగుతున్నట్లుగా ఉండాలి సంఘంలోపల ఒకరికొకరు మద్దతుతో సదుపాయాలి కురువ సంఘానికి

బిల్డింగ్ నిర్మించుకోవడానికి తాండూర్ ఎమ్మెల్యే బుయ్యాయి మహేశ్వర్ రెడ్డి 21 గంటల భూమి ప్రెసిడెంట్ ఇవ్వడం జరిగింది, డీసీని నిర్మించుకోవడానికి మన సంఘంలో ప్రతి ఒక్కరిని సహకారాలు ఉండాలంటే తాండూర్ నియోజకవర్గంలో కురువ సంఘం సభ్యులు సంఘంలో చేరి వారి తోచినట్లువంటి ఆర్థిక సాయం అందజేయాలని తెలియజేశారు. ప్రతి గ్రామం నుండి కురువ సంఘం సభ్యులు మండల కురువ సంఘం అధ్యక్షులు వారికి బిల్డు బుకలు ఇవ్వడం జరుగుతుంది రసీదు తీసుకోవాలని వారు ఆహ్వానించారు తెలియజేశారు. కురువ సంఘం బిల్డింగ్ నిర్మించుకోవడానికి ఎమ్మెల్యే బుయ్యాయి మహేశ్వర్ రెడ్డి ప్రభుత్వం నుంచి 50 లక్షల విడుదల చేయడానికే అన్వయం తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో బషీరాబాద్ మాజీ మండల అధ్యక్షుడు కురువ శివప్ప, కొల్లినేటి హనుమప్ప, కాశీపూర్ తేజో అంజలిప్ప వెంకటప్ప, పెద్దేమల గోపాలకృష్ణ, యల్ల మండల మహిపాలి, సంఘం సీనియర్ నాయకులు సర్పంచి, జీవన్ అనంతప్ప బాలప్ప, జిన్నెర్ల సర్పంచి, పూజారి మల్లప్ప,సీనియర్ నాయకులు మల్లేశం, సవల్ గా భాను ప్రసాద్ గౌతమ్ వెంకటయ్య బాలకృష్ణ వివిధ గ్రామాల నుంచి కురువ సంఘం సీనియర్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సహాయం లో చిన్నారులు

- వరద బాధితులను ఆదుకుంటాం.
- 2,50,232 చెక్కును అందజేస్తాం...
- ఎమ్మెస్సార్ల విద్యాసంస్థల విద్యాధ్యక్షులు...



అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి పశుశ్రీ వైరస్ తప్ప వచ్చిన భారీ వర్షాల కారణంగా సూర్యాపేట జిల్లాలో భారీ నష్టం సంభవించింది మేము సైతం వరద బాధితులను ఆదుకుంటామని చిన్నారులు ప్రతి సంవత్సరం నిర్వహించే ఉపాధ్యాయ దినోత్సవ సన్మాన కార్యక్రమం, ఈ సంవత్సరం సూర్యాపేట జిల్లాలో వరదల కారణంగా బాగా నష్టం జరగడం వల్ల సంబరాలు జరుపుకోవడం సముచితం కాదని భావించి, అడ్డీ సన్మాన కార్యక్రమానికి సేకరించిన డబ్బులను సూర్యాపేట జిల్లాలోని వరద బాధితులకు సహాయకావాలని పిల్లలు నిర్ణయించి ఉపాధ్యాయుల సహకారంతో ఒక మంచి కార్యక్రమానికి రూపకల్పన చేశారు. మా డబ్బులను సూర్యాపేట జిల్లాలో నష్టపోయిన వరద బాధితులకు అందజేయాలని ఎమ్మెస్సార్ కిన్స్ పాఠశాల విద్యార్థులు 1,50, 116 రూపాయలు, ఎంఎస్ఆర్ సెంట్రల్ సూట్ దురాజపల్లి విద్యార్థులు 1,00 116 రూపాయలు మొత్తం 2,50,232 రూపాయలు, సోమవారం సాయంత్రం పాఠశాల కరస్పాండ్ కోట్ల శ్రీనివాస్, రైజెక్టర్ బి ప్రభాకర్, ఎంఎస్ఆర్

సెంట్రల్ సూట్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీమతి ఉమా, ఎం ఎస్ ఆర్ కిన్స్ పాఠశాల ప్రెసిడెంట్ శ్రీలక్ష్మి, ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు జిల్లా కలెక్టర్ శేజిన సంద్ లాల్ పవార్ కు తమ చేతుల మీదుగా అందజేశారు .

ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ చిన్న వయసులోనే విద్యాధ్యక్షులకు సేవ దృక్పథం, సామాజిక బాధ్యత కలిగి ఉండటం అభినందనీయమని, ఇదే దృక్పథాన్ని తీసుకోవాలని కలెక్టర్ అన్నారు. ఉపాధ్యాయులు సూట్ యాజమాన్యం సమచిత్ నిర్ణయాన్ని కలెక్టర్ ప్రసంగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జస్టి సీతల్, ఇన్స్పెక్టివ్ పిడి వివి అప్పారావు కలెక్టరేట్ ఏజ్ సుధర్శన్ రెడ్డి సీతల్, ఎల్ కిషన్ విద్యార్థిని విద్యార్థులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# వరద ముప్పు ప్రభావిత ప్రాంతాలలో జిల్లా అధికారులు సందర్శించి యుద్ధ ప్రాతిపదికన పునరుద్ధరణ పనులు చేపట్టాలి



అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి హస్తల్, రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలను ప్రత్యేక అధికారులు సందర్శించారు...ప్రజావాణిలో 84 దరఖాస్తులు... ప్రజావాణి దరఖాస్తులు త్వరగతీసే పరిష్కారం...

సంక్షేమ హస్తల్, రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలకు కేటాయించిన ప్రత్యేక అధికారులు సందర్శించి సీజనల్ వ్యాధులు వ్యాపించకుండా పరిస్థితులు పరిశీలించి ఉంచేలా శానిటేషన్ చేపించాలని అలాగే హస్తల్ కి, పాఠశాలలకి సంబంధించి నివేదికలు అందజేయాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు.మహాత్మ జ్యోతి బాపూజీ ప్రజాభవన్ నుండి వచ్చే స్థానిక ప్రజావాణి దరఖాస్తులు అలాగే జిల్లా ప్రజావాణి లో వచ్చిన దరఖాస్తులను వెంటనే పరిష్కరించాలని కలెక్టర్ అధికారులకు సూచించారు. హైదరాబాద్ లోని మహాత్మా జ్యోతి బాపూజీ ప్రజాభవన్ లో జరిగే ప్రజావాణి కార్యక్రమం మంగళవారం తేది 10-9-2024 ను బుధవారం తేది 11-9-2024 కి వాయిదా వేయాలని ఆదేశించిన కలెక్టర్ సూచించారు.

కలెక్టరేట్ సిబ్బంది అందరూ బయోమెట్రిక్ హాజరు విధానాన్ని పాటించాలి... జిల్లా కలెక్టర్ శేజిన సంద్ లాల్ పవార్ వరద ముప్పు ప్రభావిత ప్రాంతాలలో జిల్లా అధికారులు క్షేత్ర స్థాయి లో సందర్శించి యుద్ధప్రాతిపదికన పునరుద్ధరణ పనులు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ శేజిన సంద్ లాల్ పవార్ అన్నారు.సోమవారం కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరం నుంచి అదనపు కలెక్టర్ బి ఎస్ లత తో కలిసి కలెక్టర్ ప్రజావాణి టో పాల్గొని ప్రజల సందేహాలను స్వీకరించారు.జిల్లాలో అతి భారీ వర్షం సమాధి కావడంతో అధికారులు అందరూ అప్రమత్తత అవుతుంటే పెద్ద ప్రమాదం నుండి బయటపడినామని వరదతో తెగిపోయిన కాలువ కట్టలు, చెరువులు, డెబ్బు తిన్న లోడ్లు, కరెంట్ సంబంధాలు, గ్రూప్ హౌస్లు పునరుద్ధరణ చేపట్టాలని అలాగే అధికారులు వరదతో మునిగిన పంటల బయటపడినామని పంచుతున్న , కూలిని ఇండ్ల పై నివేదికలు అందించాలని తదుపరి ప్రభుత్వం ప్రజలకు సప్లీ పరిహారం అందిస్తుంది అన్నారు.

ప్రజలు ఈ విషయాన్ని గమనించి బుధవారం ప్రజావాణి కి రిపోర్ట్ చేయాలి.

# ప్రశాంత వాతావరణంలో గణేష్ నిమజ్జనం నిర్వహించాలి : ఎమ్మెల్యే పద్మావతి



అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి ప్రశాంత వాతావరణంలో గణేష్ నిమజ్జనం నిర్వహించాలని ఎమ్మెల్యే పద్మావతి రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం పట్టణంలోని డి.టి.డి కల్యాణ మండపంలో ఏర్పాటు చేసిన డి.పి.సి శ్రీధర్

రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో శాంతి కమిటీ సమావేశంలో పాల్గొని ఆమె మాట్లాడారు. వర్షాలు వచ్చి బాధపడుతున్న గ్రామాలలో మానవ సేవ మాధవసేవే విధంగా ఎవరికి తోచినంత వారు సాయం చేయాలని అన్నారు. అనంతరం డి.పి.సి శ్రీధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ డి.జి.లకు ఎన్ని పరిస్థితుల్లో పట్టణం లేదని ఎవరినా డి.జి.లు పెడితే కేసులు సమయం చేస్తామని అన్నారు. వాట్సాప్ గ్రూప్ లలో ఏదైనా రెస్పాన్స్ వీడియోలు పోస్ట్ చేయొద్దు అన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఆర్.పి.ఎస్ సూర్యనారాయణ, తహసీల్దార్లు సోమవంగు సూరయ్య, అంజనేయులు, పైల్ ఆఫీసర్ శ్రీనివాసరావు, అల్లావ్ చుస్పేన్, కనగ నారాయణ, యాద రమేష్, బాలిశెట్టి కృష్ణయ్య, షేక్ నయం, యేనయ్య, పట్టణ సీబి రామ, ఎస్ఐ రంజిత్ రెడ్డి, వి.వి.కల కల సంఘాల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పల్లె పాట అస్తవ్యస్తం పత్రాలేని ప్రత్యేక అధికారులు.



అక్షర విజేత నిర్మల్ జిల్లా ప్రతినిధి గ్రామపంచాయతీల్లో సర్దుబాటు పదవీకాలం ముగియడం, ప్రత్యేక అధికారుల పర్యవేక్షణ కొరవడంతో పంచాయతీ కార్యదర్శుల పైనే పనిభారం అధికమైంది. 15వ ఆర్థిక సంఘం నిధులు మంజూరు కాకపోవడంతో కార్యకలాపాల నెల తరబడి వేతనాలు చెల్లించలేని పరిస్థితి నెలకొంది. ఈ ఏడాది జనవరి 31తో సర్దుబాటు పదవీకాలం ముగిసింది. ఫిబ్రవరి 15 ప్రభుత్వం క్షణిక గ్రామాల గా ఎంపిక చేసి జిల్లాలోని 396 గ్రామపంచాయతీలకు 178 ప్రత్యేక అధికారులను నియమించింది. బాధ్యతలు అప్పగించిన ప్రభుత్వం నిధులు, విధులపై స్పష్టత ఇవ్వకపోవడం ప్రధాన సమస్యగా మారింది. గ్రామపంచాయతీ బ్యాంకు ఖాతాలు ఖాళీగా ఉండటంతో కనీసం విద్యుత్ బిల్లులు, షేర్ మంపంతులు, చెత్త సేకరణ వాహనాలకు డిజిల్ సైతం కొనలేని పరిస్థితి నెలకొంది. అలాగే గ్రామపంచాయతీల్లో విధులు నిర్వహిస్తున్న మెట్రికల్ సర్కారు వేతనాలు చెల్లించలేని దుస్థితి ఉంది.

లేకపోతున్నాం. గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శుల ఆవేదన ప్రభుత్వం మంజూరు చేయాల్సి ఉంది. గ్రామపంచాయతీలో కొత్త పాలక వర్గం గ్రామపంచాయతీల్లో కొత్త పాలక వర్గం ఏర్పడాలి. ఇందుకుగాను పంచాయతీ ఎన్నికలు జరగాలి. ప్రభుత్వం త్వరలోనే ఎన్నికలు పూర్తి చేయడానికి ప్రణాళిక సిద్ధం చేస్తోంది. 15వ ఆర్థిక సంఘం నిధులు మంజూరుకాకపోవడంతో చిన్న పంచాయతీల్లో ఇబ్బందులు ఉన్నాయి. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఇదే సమస్య నెలకొంది. ప్రభుత్వం నిధులు మంజూరు చేయాల్సి ఉంది.

### నిధులు లేక ఇబ్బందులు..

గ్రామపంచాయతీలకు 15వ ఆర్థిక సంఘం, రాష్ట్ర ఆర్థిక సంఘం నిధులు ప్రధాన ఆధారం. జనాభా అనుగుణంగా ఒక్కొక్కరికి రూ.812 చొప్పున 15 ఆర్థిక సంఘం నిధులు కేంద్ర ప్రభుత్వం మంజూరు చేస్తుంది. కాని 2022, ఆగస్టు నుంచి రాష్ట్ర ఆర్థిక సంఘం నిధులు రావడం లేదు. వడ్డ పంచాయతీల్లో ఇంటి, వ్యాపార పన్నులు, శ్రైబజార్, ఇంటి నిర్మాణ ఫీజులు, వ్యాపార వాణిజ్య లైసెన్స్ ఫీజుల ద్వారా డబ్బులు జమ అవుతున్నాయి. కాని చిన్న గ్రామపంచాయతీలకు ప్రభుత్వం ఇచ్చే నిధులు తప్పా ఇతర ఆర్థిక మార్గాలు లేవు. ప్రత్యేక అధికారులు గ్రామపంచాయతీల వైపు కన్నెత్తి చూడటం లేదు. పంచాయతీ కార్యదర్శులపై పనిభారం పడటంతో తప్పని పరిస్థితుల్లో చెత్త తరలింపు వాహనాలతో పాటు నీటిని సరఫరా చేసే ట్యాంకర్లు డిజిల్ కొనుగోలుకు అప్పులు చేయాల్సిన పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి.

### నిధులు కరువు..

ఏడు నెలలుగా పంచాయతీలకు నిధులు రావడం లేదు. దీంతో గ్రామంలో మౌలిక వసతుల కల్పనకు అప్పులు చేయాల్సి వస్తోంది. తాగునీటి బోర్డు మరమ్మతులకు నిధులు లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. సమస్యను ప్రత్యేక అధికారులకు విన్నవించినా నిధులు లేక పరిష్కరించ

లేకపోతున్నాం. గ్రామపంచాయతీల్లో కొత్త పాలక వర్గం ఏర్పడాలి. ఇందుకుగాను పంచాయతీ ఎన్నికలు జరగాలి. ప్రభుత్వం త్వరలోనే ఎన్నికలు పూర్తి చేయడానికి ప్రణాళిక సిద్ధం చేస్తోంది. 15వ ఆర్థిక సంఘం నిధులు మంజూరుకాకపోవడంతో చిన్న పంచాయతీల్లో ఇబ్బందులు ఉన్నాయి. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఇదే సమస్య నెలకొంది. ప్రభుత్వం నిధులు మంజూరు చేయాల్సి ఉంది. -శ్రీనివాస్ నిర్మల్ జిల్లా పంచాయతీ అధికారి కొరవడిన ప్రత్యేక అధికారుల పర్యవేక్షణ నిధులు లేక నిర్వహణ భారం ఆర్థిక ఇబ్బందుల్లో పంచాయతీ కార్యదర్శులు జిల్లాలో 396 గ్రామపంచాయతీల కార్యదర్శులపై ఆర్థిక భారం. గ్రామపంచాయతీ బ్యాంకు ఖాతాలు ఖాళీగా ఉండటంతో నిర్వహణ భారం పంచాయతీ కార్యదర్శులపై పడింది. గతంలో చెత్త సేకరణకు కొనుగోలు చేసిన ట్రాక్టర్లు, ఆటోలు పంచాయతీ కార్యదర్శుల పేరిట రిజిస్ట్రేషన్ అయ్యాయి. దీంతో పంచాయతీల్లో ఉన్న నిధులను ముందుగానే కిస్తులకు చెల్లించడంతో పంచాయతీ బ్యాంకు ఖాతాలు ఖాళీగా దర్జనమిస్తున్నాయి. అత్యవసర పనులైన మురుగు కాల్వల మరమ్మతులు, తాగునీటి పైపైస్ తీరేతలు సరిచేసేందుకు డబ్బులు లేక తప్పని పరిస్థితుల్లో మౌలిక వసతుల కల్పనకు పంచాయతీ కార్యదర్శులు అప్పులు చేయక తప్పడం లేదు.

## పోషకాహారంతో ఆరోగ్యం




అక్షర విజేత కొండపాక పిల్లల పోషకాహారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పోషకాహారం పై ఇన్ఫర్మేషన్ సంపూర్ణ ఆలోచనగా ఉంటారని అవగాహన కల్పించారు కార్యక్రమంలో అంగన్ వాడీ కొండపాక మండలం ముద్దంగ అంగన్ వాడీ డి.వల్లభ రత్న, పంచాయతీ కార్యదర్శు రాజ్ అన్నారు. ముద్దంగా అంగన్ వాడీ సెంటర్లో పద్మపిల్ల తల్లిలు పాల్గొన్నారు. సోమవారం పోషకాహార మాసోత్సవాల కార్యక్రమం

## అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ నందారం నరసింహ గౌడ్



అక్షర విజేత పటాన్చెరువూరు ఓరంగూడ లో ఏర్పాటు చేసిన వినాయక సవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా ప్రతి ఒక్కరిపై ఉండాలని ఆయన ఆశంకొన్నారు. ఏర్పాటుచేసిన గణాధుని అమీన్వార్ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ నరసింహ గౌడ్ దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని సరసింహ గౌడ్ చేతుల మీదుగా ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో వడ్డెర యాత్ గణేష్ కమిటీ అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ఓరంగూడ లోని వడ్డెర యాత్ గణేష్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో గణాధుని ఏర్పాటు చేసి అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని సరసింహ గౌడ్ చేతుల మీదుగా ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో వడ్డెర యాత్ గణేష్ కమిటీ అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ఓరంగూడ లోని వడ్డెర యాత్ గణేష్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో గణాధుని

## 'దోస్ట్' ప్రవేశాల షెడ్యూల్లో మార్పులు..



### Degree Online Services, Telangana (DOST)

Government of Telangana

అక్షరవిజేత హైదరాబాద్ : రాష్ట్రంలో వర్షాలు, వరదల నేపథ్యంలో డిగ్రీ ఆన్ లైన్ సర్వీసెస్ తెలంగాణ (దోస్ట్) సెప్టెంబర్ డ్రైవ్ అడ్మిన్ షిఫ్ట్ లో అధికారులు మార్పులు చేశారు. ఈ మేరకు ఉన్నత విద్యామండలి వైస్ చైర్మన్ ప్రొఫెసర్ ఆర్ లిందాద్రి, కళాశాల విద్యా కమిషనర్ శ్రీదేవసేనులు సోమవారం సమావేశం ఏర్పాటులో విడుదల చేశారు. అర్థక గల విద్యార్థులు రూ.400 చెల్లించి ఈ నెల 11 వరకు రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవచ్చు. 11వ తేదీ వరకు వెబ్ అప్లైస్ ఎంపికవచ్చు. ఈ నెల 10న సర్టిఫికేట్ వెబ్ సైట్లో అప్ లోడ్ చేయవచ్చు. ఈ నెల 12న సీట్లను కేటాయిస్తారు. సీట్ల వచ్చిన వారు ఈ నెల 16 వరకు సెల్ఫీ-ఫోటో తీసుకువచ్చి పాటు, నేరుగా సీటు వచ్చిన కాలేజీల్లోని రిపోర్ట్ చేయాల్సి ఉంటుంది.